
ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

ARTURO ΕΠΟΞΕΙΔΙΚΟΣ ΕΠΙΤΑΧΥΝΤΗΣ
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ:
Ο Arturo Εποξειδικός Επιταχυντής είναι ένας επιταχυντής 
χωρίς διαλύτες για εποξειδικά συστήματα Arturo Αστα-
ριών/Στόκων εξομάλυνσης.

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ***
Εξαιρετικό για χρήση σε νεόδμητα έργα, επισκευής και 
ανακαίνισης. Κατά τη διαδικασία ανάμιξης, ο Arturo Επο-
ξειδικός Επιταχυντής μπορεί να προστεθεί στα ακόλουθα 
εποξειδικά Arturo συστήματα Ασταριών/Στόκων εξομάλυνσης:
u Arturo EP6200 Στόκος εξομάλυνσης
u Arturo EP6500 Αστάρι
u Arturo EP6955 Αστάρι OS8
u Arturo EP2500 (μόνον για χρήση ως εξομαλυντικό)

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ/ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ:
u

u

u

Μειώνει το χρόνο σκλήρυνσης κατά 80%*

Γενική χρήση σε εποξειδικά συστήματα Arturo EP Αστα-
ριών/Στόκων εξομάλυνσης
Εφαρμόστε ξανά το δεύτερο χέρι μετά από περίπου 3-4 ώρες* 

u Σύντομος παροπλισμός χρήσης του δωματίου
u Για προσθήκη στα εποξειδικά συστήματα Arturo Αστάρια/

Στόκοι που υπάρχουν σε απόθεμα
u Τοποθετήστε το αστάρι, το στόκο εξομάλυνσης και την

επίχριση σε μια μέρα*
u Εύκολο στην επεξεργασία χάρη στο χαμηλό ιξώδες του

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ:
Συσκευασία 0,7 kg / 25 kg
Αποθήκευση ελάχιστο 12 μήνες
Χρώμα Διάφανο

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:
Αναλογία ανάμιξης 7% κ.β. σε μικτό σύστημα Α+Β

Βάδιση EP6955: περίπου μετά από 3 ώρες
EP6200/EP6500: περίπου μετά από 2 ώρες

Επικάλυψη EP6955: περίπου μετά από 4 ώρες
EP6200/EP6500: περίπου μετά από 3 ώρες
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ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΩΝ
Οι πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία και την εφαρμογή 
αυτού του προϊόντος βασίζονται στην εμπειρία μας με το 
προϊόν υπό τυπικές συνθήκες και με τη σωστή αποθήκευση 
και χρήση του. Στην πράξη, οι διαφορές μεταξύ εξοπλισμού, 
υποδαπέδων και συνθηκών εργασίας σημαίνουν ότι δεν 
μπορεί να συναχθεί καμία εγγύηση για ένα συγκεκριμένο 
αποτέλεσμα εργασίας ούτε καμία ευθύνη, που απορρέει από 
οποιαδήποτε νομική σχέση, είτε από τις πληροφορίες σε αυτό 
το φύλλο δεδομένων είτε από οποιαδήποτε προφορική 
συμβουλή,εκτός εάν προκληθεί από πρόθεση ή βαριά αμέλεια 
εκ μέρους μας. 
Σε αυτή την περίπτωση ο χρήστης πρέπει να αποδείξει ότι μας 
έχει διαβιβάσει έγκαιρα εγγράφως όλες τις απαραίτητες 
πληροφορίες για τη σωστή και αποτελεσματική αξιολόγηση 
των περιστάσεων. Οι χρήστες πρέπει να δοκιμάσουν τα 
προϊόντα για να ελέγξουν αν είναι κατάλληλα για την προβλε-
πόμενη εφαρμογή. Διατηρούμε το δικαίωμα να τροποποιή-
σουμε τις πληροφορίες στα δελτία τεχνικών δεδομένων. Τα 
δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας τρίτων πρέπει να λαμβά-
νονται υπόψη. Το πιο πρόσφατο δελτίο τεχνικών δεδομένων 
ισχύει πάντα. Μπορείτε να το ζητήσετε από εμάς ή να το 
κατεβάσετε από το www.arturoflooring.com. Ισχύουν επίσης οι 
γενικοί όροι και προϋποθέσεις πώλησης και παράδοσης.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:
Συνιστάται η χρήση προστατευτικής κρέμας. Κατά την ανά-
μιξη φοράτε μια προστατευτική μάσκα σκόνης. Ανατρέξτε στις 
σημειώσεις για την προστασία του χώρου εργασίας και του 
περιβάλλοντος στα Δελτία Δεδομένων Ασφαλείας του προϊό-
ντος, όπως επίσης και για τα άλλα υλικά τοποθέτησης που 
χρησιμοποιούνται.

ΑΠΟΡΡΙΨΗ:
Όπου είναι δυνατόν, συλλέξτε τα υπολείμματα του προϊόντος 
και επαναχρησιμοποιήστε. Μην αδειάζετε σε αποχετεύσεις, 
υπονόμους ή στο έδαφος. Τα άδεια, αποξεσμένα δοχεία είναι 
ανακυκλώσιμα.

* Στους 20°C, 65% σχετική υγρασία.
**  Αποφύγετε μεγάλες διακυμάνσεις και διαφορές θερμοκρασίας,
αυτό μπορεί να οδηγήσει σε θερμοκρασιακό σοκ που έχει αρνητική
επίδραση στο τελικό αποτέλεσμα.
*** Για τις αίθουσες αναψυχής πρέπει να χρησιμοποιούνται συστή-
ματα με πιστοποίηση AgBB.
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παρέχονται από την Uzin Utz Nederland bv συμμορφώνονται επίσης με την περιγραφή σε αυτές τις τεχνικές προδιαγραφές. Καθώς οι διαφορετικές συνθήκες και πρακτικές εργασίας είναι 
άγνωστες, η Uzin Utz Nederland bv δε φέρει καμία ευθύνη για οποιαδήποτε ζημία προκύψει από οποιαδήποτε χρήση των προϊόντων της. Με τη δημοσίευση αυτού του τεχνικού φύλλου 
δεδομένων, όλα τα προηγούμενα δημοσιευμένα τεχνικά δελτία δεδομένων σχετικά με αυτό το προϊόν καθίστανται άκυρα. © Uzin Utz Nederland bv. Ολα τα δικαιώματα διατηρούνται. Η 
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